



Nr. 271, 10.02.2021

## HOTĂRÂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE

Având în vedere prevederile:

- Legii nr. 11/2017, apărută în Monitorul Oficial nr. 163/06.03.2017, alin. (4), art. 262
- Legii educației naționale nr. 1/2011, cu completările și modificările ulterioare;
- ORDIN nr. 4249/13 mai 2020 pentru modificarea și completarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar
- Ordinul MEN nr. 4.619 din 22 septembrie 2014 pentru aprobarea Metodologiei-cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar, cu modificările și completările ulterioare;
- Metodologiei de mobilitate a personalului pentru anul școlar 2021-2022, aprobată prin OMEC nr.5991/11.11.2020;
- Prevederilor Regulamentului de Ordine Interioară, ale Procedurilor Interne, Consiliul de Administrație din data de 05.02.2021 a hotărât următoarele:

NR. CRT	HOTĂRÂRI	NR. VOTURI DA/NU
91	Aprobarea scenariului 2 (galben) pentru începerea cursurilor în semestrul al II-lea al anului școlar 2020-2021 .	Aprobată/ unanim
92	Aprobarea menținerii în activitate în anul școlar 2021-2022 ca titular, peste vârsta de pensionare a prof. <del>Ardeleanu Ionel</del>	Aprobată/unanim
93	Aprobarea transferurilor de la Școala ”Miron Costin” la alte unități de învățământ pentru elevii <del>Danila Mario George</del> (clasa I – a A), <del>Olteanu Ariana Gabriela</del> (clasa a I-a C), <del>Anghel Ioana Daria</del> (clasa a VII-a D), <del>Răcurariu Rareș Andrei</del> (Grupa mijlocie).	Aprobată/unanim
94	Aprobarea transferurilor de la alte unități de învățământ la Școala Gimnazială ”Miron Costin” Bacău pentru elevii: <del>Nacu Ana Maria</del> (clasa a V-a), <del>Staicu Luca Ștefan</del> (clasa pregătitoare), <del>Călan Ana Maria</del> (clasa a VII-A), <del>Olteanu Amalia Cristina</del> (clasa a VIII-a),	Aprobată/unanim



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII  
 INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI BACĂU  
 ȘCOALA GIMNAZIALĂ „MIRON COSTIN” BACĂU  
 Str. Miron Costin, nr 64, cod postal 600125  
 Tel/fax: 0234/510683, CUI: 29187544  
 e-mail: mironcostinbacau@yahoo.com



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN BACĂU

Nr. \_\_\_\_\_ / \_\_\_\_\_

	<p><del>Martin Eduard Andrei</del> (grupa mică), <del>Filip Darius Andrei</del> (de la grupa mică program normal la grupa mică program prelungit).</p>	

Director

Prof. dr. Adochiței Liliana

Secretar

~~Dezincă Alina~~

